








Выразите в сантиметрах:

9 дм 6 см =       5 дм 1 см =
11 дм 3 см = 

Выразите в дециметрах и сантиметрах:

18 см = 303 см =                 
53 см =

Выразите в миллиметрах:

3 см 2 мм =      1 дм 5 см 3 мм =       
4 см =



Задание.
1. Начертите отрезок ОМ. Отметьте на 

нем точки С и К. Запишите все 
получившиеся отрезки.

2. На отрезке АD отмечены точки В и С 
так, что С лежит между точками А и В. 
Найдите длину отрезка АD, если длина 
отрезка АС равна 15 см, длина отрезка СВ 
на 8 см больше длины отрезка АС, а длина 
отрезка ВD в 2 раза больше длины отрезка 
АВ.





Ломаные линии бывают замкнутые, 
незамкнутые и пересекающиеся. 



Задание
Построить незамкнутую самопере-

секающуюся ломаную АВСD.
Построить замкнутую самопере-

секающуюся ломаную EFKLM.









Задание:
Постройте в тетради пятиугольник 

АВСDЕ. Измерьте его стороны и 
запишите результаты. Вычислите его 
периметр, выразите его в миллиметрах.


